
 

 
       

 

                
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Über die Voith Group
Die Voith Group ist ein weltweit agierender  Technologiekonzern. Mit seinem breiten Portfolio aus  Anlagen, Produkten, Serviceleistungen und digitalen  Anwendungen setzt Voith 
Maßstäbe in den Märkten Energie, Papier, Rohstoffe und  Transport &  Automotive. Gegründet 1867 ist Voith heute mit rund 22.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, 5,5
Milliarden Euro Umsatz und Standorten in über 60 Ländern der Welt eines der großen Familienunternehmen Europas.

Unterstütze  die  Voith  Group  |  Konzernbereich  Paper  als

Praktikant (m|w|d) mit optionaler  Abschlussarbeit | Bereich Produktion und Logistik
Job  ID  75314  I  Standort  Mönchengladbach  I  Start  ab  Februar  |  für  die  Dauer  von  3-6  Monaten

Deine  Aufgaben
Im Rahmen Deines Praktikums nimmst Du an OpEx-Workshops teil, um Verbesserungen zu entwickeln und umzusetzen.
Dazu gehört auch die Unterstützung bei der 5S-Methode sowie bei Shopfloor  Assessments zur Steigerung der Produktivität.
Deine kreative und strukturierte  Art erleichtert es Dir Präsentationen und Dokumente zu erstellen.
Die Visualisierung der Materialwirtschaft rundet Dein  Aufgabengebiet ab.

Dein Profil
Du bist immatrikulierter Student im Bereich Wirtschaftsingenieurwesen, Operational Excellence oder vergleichbar und bist auf der Suche nach einem 
Pflichtpraktikum.
Bestenfalls bringst Du bereits erste Praxis- oder  Theorieerfahrung im Bereich OpEx/Lean-Methoden (z. B.  TPM, 5S, Inventory Management) mit.
Du verfügst über sehr gute MS Office-, insbesondere Excel-Kenntnisse.
Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift setzen wir voraus.
Deine persönlichen Stärken liegen in Deiner kommunikativen  Art und Offenheit.
Du bringst eine hohe Motivation für Lean-Management und OpEx-Themen mit und hast Spaß an der Fertigungs-/Produktionsumgebung.

Das erwartet Dich
Durch einen Mentor und ein  Team an Deiner Seite, welche Dich beim Start und während der Zeit bei Voith unterstützen und regelmäßig Feedback 
geben, profitierst Du nicht nur von einer fachlichen sondern auch persönlichen Weiterentwicklung.
Abwechslungsreiche  Arbeit und eigenverantwortliche  Aufgaben von  Anfang an ermöglichen einen Einblick in ein international agierendes Unternehmen.
Als Praktikant bei Voith hast Du flexible  Arbeitszeiten und aufgrund der Zugehörigkeit zur Fair Company Initiative eine attraktive Vergütung. Daher ist 
eine Immatrikulation erforderlich.

Bereichere Dein Studium mit praktischen Erfahrungen in einem global tätigen  Technologieunternehmen und bewirb Dich jetzt über unser  Online-Portal
 mit Deinen  ausführlichen Bewerbungsunterlagen  (Lebenslauf, Zeugnissen, Immatrikulationsbescheinigung).

Gestalte mit uns die Zukunft der Papierherstellung und stelle die Weichen für ein innovatives und richtungsweisendes Projekt. Einen ersten Einblick 
erhältst Du hier:  PAPERMAKING FOR LIFE.

Bewirb Dich jetzt über unser  Online-Portal.

Alles Nähere rund um den Bewerbungsprozess findest Du  hier.

Die  Voith Paper Krieger GmbH & Co. KG  |  VPMG  freut sich auf Deine Bewerbung!

Deine persönliche  Ansprechpartnerin
J.M. Voith SE & Co. KG | VZS
Global Business Services HR EMEA
Talent  Acquisition  Team • Julia Fuchs •  Tel. +49 7321 37 3596

voith.com/karriere
Job ID 75314
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